

конз „намразиѡа ма напраздно.“ А кога доди дѡхъ свѣтый, дѡто ще ви го проведѣ азъ, който исхожда отъ отца, той ще свидѣтелствѡва за мене. Но и вы свидѣтелствѡвайте, защото сте съ мене. И тѣзи работы ви рѣкохъ, да не са соблазните: защото отъ съборищата ще вы изгонѣтъ. Но ще доди часъ, щото свѣтъ, който вы убѣе ще мѡ са стрѡва, чи приносѡ на бога слѡбѡва.

ТЪАКОВАНІЕ.

Иисусъ Христосъ: защото знааше, апостолите какво гоненіе ще прѣтърпѣтъ отъ Евреите и отъ лѡкавите челоѡцы, за тѡи имъ рече напредъ да знаатъ и да не скорѡватъ кога имъ са слѡчи: но да иматъ по междѡ си любовъ, съ колато да са утѣшаватъ и да тѡрпѣтъ. Каккото имъ рече: азъ ви избрахъ съ любовъ, поменѡвайте моѡтаж любовъ, колато имамъ за васъ, и укрѣплавайтѡса съ нея. Когато вы гонѣтъ, не скорѡвете, нити са гнѣвете: защото, кога мене гониха, който съмъ вашъ учитель и владика, то не е толко чѡдно, дѡто ще гонѣтъ васъ, които сте слѡги мои. Ако бѣше вы обычалъ свѣта, тога трѡбѡше да скорѡвите: защото щѣхте да сте лѡкави като свѣта. А сега понеже вы избрахъ азъ отъ свѣтовното лѡкавство, трѡбѡ да са радкѡте като вы гонѣтъ лѡкавите челоѡцы, и са мъчите равно като мене: защото лѡкавите челоѡцы вы мразѣтъ заради вашите добрины. И не е възможно добрымъ челоѡкъ да нѣма много дѡшманы. Ако не бѣхте добри, свѣта щѡши да вы обыча като свои: но защото вы избрахъ азъ отъ свѣтовните нечистоты, за тѡи вы мрази свѣта, като не са мѣсите на неговите злы обычаи. За тѡи не скорѡвете кога вы мразѣтъ и гонѣтъ: но помыслѡте чи слѡгѡта не е по голѡмъ отъ господара си, нити вы отъ мене. Сами видѡхте какъ гониха мене, който съмъ господъ и владика, не скорѡвете кога гонѣтъ, и васъ: защото, тѣ както не упѡзиѡа моите хорѡты, тѡи и вашите не щѡтъ да упѡзѣтъ. Но тѡи сичкото ще ви направѣтъ заради моего име, за това трѡбѡ да тѡрпите: защото, както азъ тѡрпѡхъ и терпѡхъ сичкото заради васъ моите слѡги, тѡи и вы трѡбѡ да тѡрпите заради мене. И да не скорѡвите, но да имѡте утѣшеніе: защото лѡкавите челоѡцы не само мене укориха, но и отца моего. Отецъ небесный ма проводи да исцѣре грѣшните и да испрѡве свѣтовнымъ животъ: но тѣ лѡкавите не са покориѡа, но са противиѡа. Тѡи ще са противѣтъ и на васъ и на евангелското проповѣданіе: защото сѡ лѡкави и сърцѡто имъ развращенно. Азъ направихъ предъ тѣхъ толко чѡдеса и имъ хорѡбѡвахъ, и пакъ не са увѣриѡа: за тѡи не ще да имъ са прости този грѣхъ. Ако не бѣхъ дошелъ и ако не бѣхъ имъ хорѡбѡвалъ, грѣхъ не щѡха да